



АКАДЕМ ВИЗА

ВИЗОВОЕ АГЕНТСТВО

КОНТАКТЫ

ТЕЛЕФОН:
8(383)263 29 31

ВЕБ-САЙТ:
<https://academvisa.ru/>

ЭЛЕКТРОННАЯ ПОЧТА:
office@academvisa.ru

ТАМОЖЕННЫЕ ПРАВИЛА

ЯПОНИЯ
2023

Краткое содержание

Будучи гостем в Японии, вы обязаны выполнить определенные таможенные процедуры, которые являются важной частью въезда в страну и выезда из страны. Эта информация подготовлена Таможней Японии для помощи иностранным гостям, приезжающим в Японию, путем предоставления информации о таможенных правилах и процедурах. Следующие знания будут полезны при проведении таможенного досмотра.

Если у вас есть какие-либо вопросы, пожалуйста, не стесняйтесь задать их сотруднику таможни.

Декларация

Все пассажиры, въезжающие в Японию, обязаны задекларировать свои вещи.

Если у вас есть несопровождаемые товары, пожалуйста, предоставьте форму таможенной декларации в двух экземплярах.

Кроме того, таможня Японии рекомендует подавать декларации в электронном виде через сайт Visit Japan Web. Формы таможенной декларации можно получить на самолете, корабле или на таможне.

Система зеленого и красного коридора. Выберите зеленый или красный коридор.

Зеленый коридор предназначен для пассажиров, у которых нет товаров, облагаемых пошлиной и/или налогом, а также товаров, не запрещенных или не ограниченных к ввозу.

Красный коридор предназначен для всех остальных пассажиров.

*Пожалуйста, оплатите пошлины и/или налоги в банке в зоне таможенного контроля.

Когда стоимость облагаемых пошлиной товаров превышает триста тысяч иен (300 000 иен), применяются таможенные процедуры для коммерческих грузов.

Освобождение

Личные вещи и несопровождаемый багаж для личного использования не облагаются пошлиной и/или налогом в пределах нормы, указанной ниже. (Что касается риса, лимит составляет 100 кг в год.) Если у вас есть как личные вещи, так и несопровождаемый багаж, рассмотрите их вместе и обратитесь к норме.

-Личные вещи и профессиональное оборудование
Одежда, туалетные принадлежности и другие личные вещи для вашего личного пользования, а также портативное профессиональное оборудование, которое будет использоваться во время вашего пребывания в Японии, не облагаются пошлиной и/или налогом, если они считаются подходящими в количественном отношении и не продаются.

-Алкогольные напитки, табачные изделия, парфюмерия и т. д.

-Бытовые товары (включая автомобили)

Если вы собираетесь переехать в Японию и остаться там на срок более одного года, предметы домашнего обихода вас или вашей семьи, используемые членами вашей семьи, могут быть ввезены без пошлин и/или налогов в пределах, которые считаются разумными.

К таким бытовым вещам могут относиться автомобили, лодки и другие транспортные средства при условии представления регистрационных свидетельств или товарных

чеков, подтверждающих, что автомобили использовались и что лодки находились в эксплуатации более одного года до их прибытия в Японию.

Автомобили и другие транспортные средства могут быть ввезены временно без уплаты пошлин и/или налогов при условии их последующего экспорта.

Безпошлинная/не облагаемая налогом норма провоза:
Алкогольные напитки 3 бутылки если бутылка содержит около 760сс.

Табачные изделия Сигары 50 сигар Если посетитель ввозит более одного вида табачных изделий, общая норма составляет 250 граммов.

Нормы провоза на табак, несгораемый при нагревании IQOS: 200 шт.

гло: 200 штук

Ploom TECH: 50 капсул.

Сигареты: 200 сигарет

Табак, не нагревающийся при горении

10 индивидуальных упаковок и т. д.

Другие виды табака 250 грамм

Духи 2 унции Одна унция составляет около 28 мл.

Прочие предметы: 200 000 иен

Общая рыночная стоимость всех предметов, кроме вышеуказанных, не должна превышать

200 000 иен. Любой предмет, чья зарубежная рыночная стоимость составляет менее 10 000 иен, не облагается пошлиной и/или налогом и не включается в расчет общей рыночной стоимости всех товаров за границей. Не существует беспошлинной скидки для предметов, рыночная стоимость которых превышает более 200 000 иен за каждый или каждый комплект.

(Примечания)

*1 Товары и коммерческие образцы облагаются пошлиной и/или налогом, поскольку не считаются предназначенными для личного использования.

*2 В случае применения беспошлинной скидки на рис, пожалуйста, предоставьте «Отчет об импорте риса» в местное управление продовольствия или другую компетентную организацию, затем отправьте одну из возвращенных вам копий в таможеню.

Упрощенные ставки таможенных пошлин и налогов

Если ваши вещи превышают лимит разрешений, в большинстве случаев к сумме, которая превышает норму, будут применяться следующие упрощенные ставки таможенных пошлин и налогов.

Упрощенная ставка таможенной пошлины и налога

Алкогольные напитки Виски,

Бренди **800 иен за литр**

Ром, Джин, Водка **500 иен за литр**

Ликер **400 иен за литр**

Дистиллированные алкогольные напитки **300 иен за литр**

Вино, пиво и другие спиртные напитки **200 иен за литр**

Табачные изделия Сигареты **15 иен за сигарету**

Табак, не нагревающийся при горении

(1) Продукты, в которых используются табачные стики

(пример: IQOS, glo и т. д.). **15 иен за палочку**

(2) Продукты, продаваемые в виде упакованного набора

табачных капсул, картриджей с жидкостью и т. д.

*Также включаются продукты, продаваемые только в виде упакованного набора картриджей с жидкостью.

(Пример: Ploom TECH и т. д.) **50 иен за капсулу,**

50 иен за картридж.

Прочие предметы (кроме не облагаемых таможенной пошлиной) **15%**

Несопровождаемый багаж

Если у вас есть несопровождаемый багаж, во время вашего въезда необходимо предоставить две копии письменных деклараций, одна из которых будет возвращена вам с заверенной печатью сотрудника таможни. Такая декларация необходима для получения статуса освобождения от пошлин и/или налогов.

Такой несопровождаемый багаж должен находиться у вас на хранении в течение шести месяцев после вашего прибытия. Запечатанная декларация должна быть представлена при оформлении несопровождаемого груза. Если багаж ввозится по почте, вы должны указать этот несопровождаемый багаж в своей декларации, а также идентифицировать посылку, поместив на нее слова «несопровождаемый багаж».

Валюта

Если у вас с собой наличные или другие платежные средства на сумму, превышающую 1 миллион иен (*0,1 миллиона иен в случае, если вы направляетесь в Северную Корею), вы должны задекларировать это на таможне.

Пожалуйста, попросите у таможенника в морском порту /аэропорту бланк бланка. (В случае ввоза золотых слитков (независимо от их чистоты и веса) учитывайте возможность беспошлинной/беспошлинной торговли.)

Что вы должны декларировать

Следующие предметы стоимостью более 1 миллиона иен (или их эквивалента):

*0,1 миллиона иен в случае, если вы направляетесь в Северную Корею.

Денежные средства (включая иностранную валюту)

Чеки

Дорожные чеки

Векселя

Ценные бумаги

Золотые слитки (чистотой не менее 90%) весом более 1 кг.

*Обратите внимание, что если вы собираетесь импортировать золотые слитки (независимо от их чистоты и веса) и другие предметы, общая стоимость которых превышает 200 000 иен, вам необходимо заполнить форму «Декларация личных вещей и несопровождаемых предметов».

Для получения подробной информации свяжитесь с сотрудником таможни.

Законодательно запрещен ввоз следующих предметов:

Героин, кокаин, МДМА, опиум, каннабис, стимуляторы, психотропные вещества и другие наркотические средства

(за исключением тех, которые указаны Постановлением Министерства здравоохранения, труда и социального обеспечения);

Огнестрельное оружие (пистолеты и т.п.), боеприпасы (пули) к нему и детали пистолетов;

Взрывчатые вещества (динамит, порох и т.п.);

Прекурсоры для химического оружия;

Поддельные, измененные или имитационные монеты, бумажные деньги, банкноты или ценные бумаги, а также поддельные кредитные карты;

Книги, рисунки, резные фигурки и любые другие предметы, которые могут нанести вред общественной безопасности или морали (непристойные или аморальные материалы, например, порнография);

Детская порнография; и

Статьи, нарушающие права интеллектуальной собственности.

Ограниченные статьи

Некоторые другие товары ограничены другими законами и правилами. Когда вы импортируете такие товары, требуются разрешения и одобрения в соответствии с законами и правилами, отличными от Таможенного закона, или товары должны быть проверены государственным органом, в зависимости от обстоятельств.

Основные запрещенные предметы перечислены ниже:

Растения и животные должны быть представлены сотруднику по карантину растений или животных для карантинной проверки до таможенного досмотра.

Действуют количественные ограничения на ввоз лекарств и косметики.

(например, для фармацевтических продуктов: количество для использования в течение 2 месяцев; квазилекарства: количество для использования в течение 2 месяцев; косметика: 24 заявки) Веб-сайт Министерства здравоохранения, труда и социального обеспечения

Никто не имеет права ввозить в Японию **охотничье, пневматическое оружие, мечи** и т. д. без разрешения на хранение.

Покупка беспошлинных товаров

Вы обязаны экспортировать необлагаемые налогом товары. Не перемещайте и не потребляйте необлагаемые налогом товары в Японии.

При выезде из Японии в аэропорту или морском порту отправления:

Если у вас нет «Записи о покупке», предъявите на таможене паспорт.

Если у вас есть «Запись о счете(ах) покупки», отправьте запись о счете(ах) покупки на таможеню.

Таможня при необходимости проверяет наличие у вас необлагаемых налогом товаров.

Если вы НЕ ЭКСПОРТИРУЕТЕ не облагаемые налогом товары, вам придется заплатить потребительский налог на таможне.

[Примечание]

Вы можете подвергнуться наказанию (тюремное заключение на срок до 1 года или штраф до 500 000 иен), если вы передали не облагаемые налогом товары до отъезда.

Если вы станете резидентом Японии после покупки не облагаемых налогом товаров, вы должны будете платить налог на потребление в налоговую инспекцию по месту жительства или месту жительства.

В этом случае, пожалуйста, предъявите свой паспорт и отправьте в налоговую инспекцию квитанцию о покупке.

Более подробную информацию можно найти на сайте Национального налогового агентства.